

合肥最大、最高跨河大桥年中亮相

杭埠河大桥现已实现通车,预计今年6月全面竣工

市场星报记者昨日从杭埠河大桥项目工程施工现场获悉,合肥境内内、省道最大的一座跨河大桥,环巢湖旅游大道跨越杭埠河的主题工程——杭埠河大桥目前已顺利完成主体工程的建设并实现提前通车,预计今年6月,整个工程将全面竣工。

■ 武奎龙 记者 宁大龙/文 周诚/图



规模:合肥最大、最高跨河大桥

据介绍,杭埠河特大桥位于肥西段以及杭埠河至白山段交界处,距杭埠河入巢湖口约650米处。大桥全长1581米,主跨120米,宽24.5米,双向4车道。作为合肥、庐江、枞阳、铜陵及沿线居民出行和客货运输的交通要道,它的建成,意味着两岸沿线居民将彻底告别摆渡过河出行的历史。

资料显示,整座大桥钢塔部分高度为82.0m,混凝土部分高度为24.0m,承台以上桥塔总高度为106.0

米,不仅是合肥境内内、省道最大、最高的一座跨河大桥,也是国内内河建造中规模巨大的特殊桥梁。

背景:“巨无霸”施工遇“拦路虎”

“这样一个‘巨无霸’一样的桥梁,在国内内河施工中实属罕见,主要受地域条件限制,大量可供选择的设备受到航道影响均无法进场,给施工带来了不小的麻烦。”项目建设现场,中铁十局集团第三建设有限公司相关负责人介绍说。

此外,当地周边的黏土地质也成为另一个“拦路虎”。据介绍,由于杭

埠河河床地铁老黏土承载力高,对于基础的稳定是优点,但利弊并存,该特点却给钢板桩围堰的插打和止水造成了很大的影响。近12米深度(一般非换乘地铁站开挖深度约14m)的水中深基坑作业,安全风险非常高。

据介绍,为了克服这个“庞然大物”一般的桥梁建设施工中的困难,施工方经过多次考证,采用了诸如北斗卫星导航系统、钢板桩围堰施工等国内最先进的施工技术,将原本计划在2015年7月才能实现通车目标,整整提前了几个月的时间。其中,多项技术已申报国家级专利。

庐阳区16条人行道和20座桥梁维修启动

星报讯(冯朝旭 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从庐阳区财政局获悉,该区亳州路等16条人行道以及宿州路人行天桥等20座桥梁维修管养工程完成招标,标志着该区2015年首批道路和桥梁维修正式启动,所有项目须于4月1日前全部完工。

此次维修的16条人行道路分别是徽州大道(环城南路至淮河路)、花园街(淮河路至长江中路)、金寨路(环城南路

至安庆路)、长江中路(环城东路至环城西路)、安庆路(徽州大道至环城西路)、寿春路和清溪东路(环城东路至环城西路)、阜阳路(淮河路至环城北路)、亳州路(亳州路桥至肥西路)、长丰路(长丰路桥至一环路)、颍上路(一环路至二环路)、凤台路(藕塘路至凤台路桥)、临泉路(潜山路桥至临泉路桥)、蒙城路(安庆路至一环路)、蒙城北路(一环路至东方大道)、四里河路(四里河立交桥至合淮路)、怀宁北路(怀

宁路跨南淝河桥至北二环)。

20座桥梁分别是迎春桥、西平门桥、水西门桥、虹桥、肥西路跨南淝河桥、清源路跨四里河桥、清源路跨溢洪道桥、四泉桥、阜阳路桥、亳州路桥、拱辰门桥、沿河路跨四里河桥、固镇路跨溢洪道、古城郢人行天桥、可苑路人行天桥、含山路人行天桥、商之都人行天桥、宿州路人行天桥、紫兰街人行天桥以及逍遥津地下通道。

“砰、砰”两声响 空调外机多出两个孔

事发代小郢城中村,或有人故意持气弹钢珠枪射击

星报讯(记者 张崧) “砰、砰……”随着两声响,将正在熟睡的侯先生从梦中惊醒,他起床检查一番发现,自家空调外机多出两个孔,与此同时,家里的空调也无法使用了。事发昨天凌晨2点左右,合肥市南二环路代小郢城中村内。

据侯先生介绍,他租住在代小郢城中村的村头,是一个自建的三层小楼,附近都是各种小店和小型超市,旁边还有一个二层小楼。被打坏的那个空调外机位于三楼,附近没有比他家更高的楼房。

16日晚上9点左右,他和妻子就睡了,到次日凌晨2点左右,他突然听到墙外来“砰、砰”两声响。“那个声音很像是枪声,紧接着,又听到空调外机也响了几声。”侯先生说道。

被惊醒的侯先生拿着手电摸索到窗边,因为他大概知道那是枪声,开始并没敢及时开窗检查。大概等了10多分钟,确定再没有这种声响后,他才悄悄打开窗进行检查。

经过一番检查后发现,窗户玻璃没有破碎,但是,空调外机的铁皮竟被

打穿几个孔。随后,他又将房间的空调打开,却听到外机内传来异响,确定空调也无法使用了。

昨天一大早,侯先生立即报警,经民警检查发现,空调外机上的两个孔的直径有指甲盖大小,机箱里发现了类似钢珠的东西。初步调查,这些洞孔冲击力很大,很可能是有人故意使坏,持气弹钢珠枪射击的。

据附近一家超市的老板介绍,他家超市的广告牌前几天也被打出三个洞。目前,辖区警方已介入调查此事。

涉嫌套取3900余万元公款 男子本周受审

至案发,董某挪用的公款有470余万元未退还给安徽继远公司,董某先后收受陈某给予的“好处费”480余万元。

董某,38岁,安徽合肥人,案发前系安徽继远电网技术有限责任公司(下称“安徽继远公司”)安全质量部主任。

经依法查明,2011年年初,董某与陈某(已判决)合谋签订虚假购销合同套取安徽继远公司资金,借给陈某用于放贷,以赚取高额利息差价。期间,董某共挪用安徽继远公司3900余万元给陈某使用。

检方认为,被告人董某身为国有企业的工作人员,利用职务上的便利,多次挪用公款进行营利活动,数额巨大,应当以挪用公款罪追究其刑事责任。此外,董某还利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,应当以受贿罪追究其刑事责任。

小伙假扮“白富美”交友 “痴心男”被骗19万元

星报讯(杨联文 吴明霞 记者 马冰璐) 小伙假扮“白富美”,通过变声软件与男网友交往,一“痴心男”以为邂逅“真爱”,先后被其骗取19万元。昨日上午,合肥市瑶海区法院以诈骗罪判处被告人高某有期徒刑3年4个月,并处罚金10万元。

2013年3月,20多岁的小伙高某注册了一个QQ号,并在QQ空间里放置了漂亮女孩的照片和一些名车、名包等奢侈品的照片,将自己打造成一个“白富美”。很快,高某通过QQ与20多岁的阿亮(化名)结识。

期间,高某为取得阿亮信任,通过变声软件变成女孩声音与其语音聊天,阿亮被他迷得神魂颠倒。同年4月至6月,高某以购买电脑、汽车等多种理由向阿亮“借钱”,阿亮为博取“真爱”欢心,先后给其汇款共计19万元。

此后,见阿亮多次催要这笔钱,高某不仅将手机停机,还删除了QQ号及交易记录后“失联”。阿亮随后报警,去年10月29日,高某被抓获归案。案发后,高某的近亲属赔偿了阿亮25万元,阿亮对高某表示谅解。

弟弟在家吸毒 姐姐怒而举报

星报讯(记者 张崧) 昨天早晨7点左右,家住合肥市淝河路文昌新村小区的刘女士拨打报警电话称,她弟弟在家吸毒,希望民警赶紧过来帮她教育弟弟。

据刘女士介绍,她今年30岁,弟弟23岁,大学毕业不到一年。可是,自毕业后,弟弟就无所事事,给他介绍的工作也不去上班,就成天跟一帮朋友鬼混,还染上了毒瘾。“我们一家经常好心劝他,可他就是不听。”刘女士说道,谁料,当天他一大早起床后又吸食上了毒品,所以才只好叫民警前来帮助。

接到报警电话后,辖区派出所民警立即赶赴现场,将小刘带走调查。目前,辖区警方正在继续调查处理此事。

凌晨 电梯突然断电3人被困

星报讯(记者 张崧) 昨天凌晨,在合肥市太阳江路阳光公寓某栋楼,居民程先生从家出门,进入电梯。当时,电梯内还有另外两名女子,他们三人互不相识,待电梯门关闭后,三人静静地等待电梯下降,整个轿厢内一片寂静,只能听到电梯所发出的“哄哄”响声。

就在这时,只听“咔嚓”一声响,紧接着电梯颤抖一下,停止了运转,就连电梯内的照明设施也突然关闭。瞬间,轿厢内一片漆黑,两名女子被吓得尖叫起来。过了好一会,俩女子才缓了过来,发现电梯并没有掉落下去。

随后,程先生冷静地拿出手机进行照明,并安慰两名女子,接着他试着按下报警按钮,又拨打了110进行报警。

很快,辖区派出所民警和物业人员赶到现场,后经电梯维保人员的紧急抢修,将三人救出。据了解,其中一名被困女子还是孕妇,好在没有受到伤害。

目前,该电梯仍在维修中。



星报讯(正言 记者 王玮伟) 男子董某涉嫌为虚增销售业绩,与他人合谋签订假合同,套取3900余万元公款,再借给合谋人放贷(本报曾报道)。昨日,市场星报记者从合肥中院获悉,被告人董某涉嫌挪用公款罪、受

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)